

# RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1004/2004 della Commissione, del 18 maggio 2004, che fissa i valori unitari per la determinazione del valore in dogana di talune merci deperibili

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 183 del 20 maggio 2004)

A pagina 26, nell'allegato, sotto la voce 2.200 (Fragole):

anziché:

«2.200	Fragole 0810 10 00	890,35	521,92	28 444,01	6 624,92	13 930,95	228 330,26
		3 074,38	580,69	378,93	4 244,48	212 615,58	35 787,62
		8 159,17	600,01»				

leggi:

«2.200	Fragole 0810 10 00	112,40	65,89	3 590,84	836,35	1 758,68	28 824,98
		388,12	73,31	47,84	535,83	26 841,12	4 517,92
		1 030,03	75,75»				

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA UFFICIALE CN-LI